

Звідомлення Відділів Р.З.Т.

ЧЛЕНИ РЗТ МУСЯТЬ ВИЙТИ ЗАРАЗ НА ФРОНТ ПЛЯСОВОЇ БОРОТЬБИ РОБІТНИКІВ.

Престон, Онт.

На 21 червня загодили до нашої місцевості тов. П. Гунчак, якого Окружний Комітет вислав на організаційну роботу. Того дня ми відбули спільне засідання зарядів РЗТ і ТОДО-ВИРНАЗУ, а ввечері мали спеціальний мітинг зі всіма членами наших організацій. На цьому мітингу т. Гунчак дав доклад про значення робітничо-фермерських організацій.

Наступні доклади присутні члени брали досить живу участь в дискусіях. В цих дискусіях виявилось, що наші члени відносяться байдужо до організаційно-освітньої праці і самі собі дуже шкодять, бо не можуть піднести себе на вищій ступінь політичного освідомлення. Багато членів думають, що першим і найголовнішим обов'язком в організації є заплатити свої членські вкладки, бо тоді вони будуть уважатися себе за повноправних членів. Інші бачать в організації РЗТ тільки матеріальну допомогу. Вони думають, що це найважливіша справа в нашій організації. Вони не хочуть, але ми мусимо ти-

мися, щоб праця в нашому відділі поступала так, як це повинно бути.

Я не хочу нікому докоряти, тільки кажу, що треба нам всім взятися до праці і-використати з наших рядів оту пасивність. Зараз такі часи, що вимагають дійсної і щирої праці в робітничому русі.

Член РЗТ.

ЧЛЕНИ НАШОГО ВІДДІЛУ РЗТ ПАСИВНО ВІДНОСЯТЬСЯ ДО РОБІТНИЧОГО РУХУ

Роздейл, Ата.

Читаю в нашій робітничій пресі, що в деяких місцевостях члени наших масових організацій зрозуміли великий ключ наших масових зборів, що не дають відбутися у Вінніпегу, який виває наше членство зробити зворот в нашій країні і вийти з чотирох стін наших будинків між робітничі маси.

Наш відділ РЗТ нічого в цій справі не робить. Навпаки, пасивність між членами така очевидна, така велика, що прямо не можна на неї глядіти. Голова місцевого відділу РЗТ дуже часто забуває приходити на засідання заряду, як також спинається на місячні збори. Шуми нас дає один приклад рядовому членству.

Члени нашого відділу РЗТ думають, що коли зараз існує велика криза і багато з них не можуть заплатити своїх вкладок, то це вже значить, що

не треба цілком цікавитися робітничим рухом, не треба впасти на збори та брати участь в масових робітничих мітингах і демонстраціях. Раз криза, так треба сидіти тихо і чекати якогось чуда, або перемиїти кризу в доброду.

Цю пасивність нашого членства треба вирвати за корінем. Ми, що роками належимо до робітничих організацій, повинні були навчитися за той час того, що класова боротьба мусить йти постійно і чим більше вона розгортається, тим вище-валішим ми мусимо бути. Така пасивність, яка оце зараз, в часі загострення класових боїв протидіє проти буржуазії до нас закріпиться і робить нас байдужими, є великим злочинним злупотіє нас самих і супроти цілої робітничої класи в Канаді. Подобаємо, отже, про те, щоб в нас оживити праця і поставити її на правий шлях.

РЗТ-кор.

ЖАЛУВАВ, ЩО ЗА НАМОВОЮ ПОПА ПОКИНУВ РОБІТНИЧУ ЗАПОМОГОВУ ОРГАНІЗАЦІЮ

Тіммінс, Онт.

Складаючи щирю подяку Головному Заряду РЗТ за виплату мені допомоги в сумі \$92, я хочу коротко описати своє положення, щоб над ним застановилися ті робітники, що не належать ще до цієї організації.

В 1929 р. мене віддалено від праці в золотих майнах в Тіммінсі, бо я дістав майнерський су-добор, щоб робітник нічого не хотів і не міг вже довше працювати та виконувати знекві для магнатів кошальні злата. Від того часу я постійно хоррий і беру допомогу від РЗТ. Я ніколи не думаю, що РЗТ стане мені в такій великій пригоді, як не думаю про це велике число робітників, що стоять поза рядами цієї організації.

Я пролежав в санаторії 19 місяців, однак це нічого не помогло. В санаторії я стрінув одного робітника з Ошави, який також був колишнім членом РЗТ, але покинув його, бо так поради йому чорноризики. Кілька тижнів після цього перозаважного кроку, цей робітник дістав також свою заплату від став також свою заплату від капіталістів за свою тяжку працю і опинився в санаторії. Його родина залилася без найменших засобів до життя. Коли ми оба говорили про своє гірке життя, то загадали робітничі плакати і нарікав на попу, що намовив його покинути

РЗТ, а зараз йому ні в голові, що цей робітник послухав його ради і скривдив свою власну родину.

Отих чорноризики, що відмовляють робітників від робітничих організацій, треба гонити від себе на сто вітрів. Робітничі задовоє слухали всяких попів і тому зараз так бідують, бо попи завжди підливали добре, щоб робітник нічого не бачив окрім церкви. Тепер надходить час, що робітники не реставують слухати попів і вступають до робітничих організацій та боряться проти капіталістів та їх агентів в реверендах і без них.

Іоанн Семик.

АРАБИ В ПАЛЕСТИНІ СТРАЙКУЮТЬ

ЄРУСАЛИМ, Палестина, 7-го серпня. — Тут відбувся 24-годинний генеральний страйк арабських власників автомобілів та автомобільних шоферів на знак протесту проти творення т. зв. запечатаних арсеналів — складів зброї — які, як каже арабські націоналісти, є на ділі узброюванням єврейського населення проти арабів.

Проводяться агітації за генеральним страйком арабів у цій Палестині, й такий страйк розпочнеться правдоподібно в наступний понеділок.

НЕ ТРЕБА ОПУСКАТИ МІСЯЧНИХ ЗБОРІВ

Мус Джо, Саск.

Різні організації, чи то політичні, чи культурно-освітні, мають свої регулярні збори, на яких обговорюється організаційні плани. Так само наша організація РЗТ має кожного місяця збори, щоб можна було на них поінформувати членство з успіхами і недостатками нашої організації.

Останнім часами членство відділу РЗТ в Мус Джо почало ставитися до зборів цілком байдужо. Заряд відділу сказав був на 5 червня місячні збори для обговорення різних важких справ, але членство не прийшло і тому треба було відкласти обговорення цих справ на спеціальні збори. Між тими справами були такі, що не

могли терпіти найменшої проволочки, але що зробите, коли деяким членам ніяк не можна пояснити важливість уштанування на місячні збори регулярно.

Ось як розуміють деякі наші члени важливість регулярного періоду, конешність брати активну участь в класовій боротьбі, що з кожним днем загострюється. Якщо ми будемо і надалі відноситися з такою великою байдужістю до організаційних справ, до справ визвольного руху пролетаріату, то станемо поза завами класової боротьби і будемо гармувати праця тих робітників, які з цілою силою і енергією боряться на фронті класової боротьби. А ми все ж таки називаємо себе організаційними робітниками.

РЗТ-кор.

НАШІ РОБКОРИ НЕ СПОВНЯЮТЬ ОБОВ'ЯЗКІВ, ЯКІ НА НИХ НАЛОЖИЛА ОРГАНІЗАЦІЯ

Канускейсіг, Онт.

Вже через шість місяців немає в нашій пресі ніяких відомостей про праця в місцевій відділі РЗТ. Позамісцеві товариші готові подумати, що наш відділ цілком заевітився, перестав існувати, і тому немає потреби про нього писати на сторінках робітничої преси.

Ще раз є кому і в про що. Ми маємо аж двох робітників, між ними одного товариша курсанта, але чому вони заевідали свої обов'язки, про це вони ємні найкраще знають і можуть іншим сказати.

В нас відбувалася кампанія за фондами на робітничо-фермерську делегацію до Радянського Союзу, опісля кампанія за пресовим фондом для "Воркера", а вкінці кампанія за пресовим фондом для української робітничо-фермерської преси, але нічого не чути про неї на сторінках нашої преси.

Я не хочу на когось накидатися, але мусу сказати, що коли голова нашого відділу РЗТ

скликає засідання заряду, то деякі члени того заряду на засідання не приходять. До того заряду належать також і наші робітники, які належать до членів заряду, що не приходять на засідання. Отже не треба дивуватися, що ці робітники нічого не пишуть про праця в нашій відділі.

Я пишу цей допис в душі самокритики, а не тому, щоб на когось накинеться. Можливо, що наші робітники прочитають цих кілька заміток і відвернуться до праці. Коли ж ні, то я тоді нашішу деякі більше про праця в нашій відділі, бо за останні шість місяців є що писати.

Таке заевідання обов'язків членами нашого відділу, а головним членами заряду, є непростиме, бо воно дає дуже злий приклад молодим товаришам. Тому я кажу, що треба нам покинути заходити до буржуазних клубів, а вийти до щирої праці в нашій організації.

Член заряду.

УСПІХІ І НЕДОСТАЧІ НАШОГО ВІДДІЛУ РЗТ

Нью Вотерфорд, Н. С.

Спочатком нового року засновано в нас відділ РЗТ, до якого зараз належить 11 членів. Відділ започаткувався з чотирма членами і хоч зростає членство до цього часу невеличким, то на це складаються різні причини, а

головною з них є та, що тутешні майни не працюють більше, чим дві три шифти в тиждень. Тому робітники не мають грошей навіть на свій прожиток.

Праця між нашим новим членством йде досить тяжко, бо не всі вони є класово свідомі,

ПОДЯКА ГОЛОВНОМУ ЗАРЯДОВІ РЗТ

Содборн, Онт.

Складаю щирю подяку Головному Заряду РЗТ за виплату мені допомоги в сумі \$35 за час моєї слабости.

Я лежав хоррий в шпиталі в Торонто і там регулярно відвідували мене опікуни хорих т. Магерський і т.ка Рудик, за що я їм складаю щирю товариську подяку.

На закінчення хочу сказати, що така організація як РЗТ являється зарядом дуже корисною для робітників і робітниць і тому вони повинні до неї масово вступати. Зараз є велика криза і робітникам важко приходить жити, а коли до тих всіх клопотів заскочить слабість, то життя стає невимощиме. І тому треба вступати до РЗТ. Не тільки до РЗТ, але до всіх робітничих бойових організацій і боритися за краще завтра.

Іван Швериди.

ЯК НАШІ КОМІТЕТИ СТАРАЛИСЯ ОПРАВДАТИ ЗАНЕДБАННЯ СВОЇХ ОБОВ'ЯЗКІВ

Торонто, Онт.

На 5 липня відбувся в нас збори відділу РЗТ, на яких виявилось, як то наші члени працюють на організаційно-освітньому полі.

Насамперед здав свій звіт освітній комітет. Було сказано, що комітет закінчив свою праця, бо заряд гарячі дії і ніхто не хоче приходити на лекції.

На мою думку таке оправдання не є ніяким оправданням, бо як би члени освітнього комітету мали щирю волю працювати, то немає сумніву, що на лекції прийшло б певне число членів і наших симпатиків. Але треба сказати собі правду в очі, що комітет не працював як слід.

Ще гірше мається справа з шкільним комітетом. Один член комітету говорить, що він не знає про школу нічого, бо хоч був членом того комітету, то на засідання не приходив з браку часу.

Описав т-ка голова зборів покликана до звіту комітет, що був вибраний на 7 червня, щоб придбати \$25 для КРОЛ на обору тух робітників, які попали в тюрму за активну участь в робітничому русі.

Встає один товариш, член загаданого комітету і заявляє, що він нічого не робив, бо чекав, щоб хтось скликав засідання загаданого комітету. Інший член заявляє, що він навіть не знав, що його вибрано до комітету.

Встає голова місцевого відді-

лу РЗТ і обирає повний комітет. Каже, що комітет дійсно не має часу виконати прогнаних йому обов'язків. Знає, що голова не тільки що не скритикував членів комітету за заевідання обов'язків, які на них належала організація, але старався оправдати їх пасивність. Я думаю, що товариш голова повинен був скритикувати ті змагання, які ми переводили в місяці транні в справі придбання передплатників і пресового фонду для нашої робітничо-фермерської преси, а які не принесли бажаного наслідку тому, що наше членство віднеслося до справи цілком байдужо.

І так, що в нас закоринилася велика байдужість. Добре то сказала одна товаришка на тих зборах, що її товариш життя кожного вечера їде в дому в 6-й годині і все каже, що має важне засідання. Але коли вона постановила переконатися, чи дійсно ті важкі засідання відбуваються кожного вечера, то довідалася, що її товариш кожного вечера грає в шахи.

Одного разу член заряду виступив, що всякі обіжники, які приходять до відділу, можна читати на зборах, але не треба над ними дискутувати, бо такі дискусії довго тягнуться.

Коли ми вибрали заряд, то старались вибрати до нього наших найактивніших членів. Зараз виходить, що ті активні не приходять на засідання, отже тим самим не можна наді-

РОБІТНИЧО - ФАРМЕРСЬКА КНИГАРНЯ

Якщо ви є свідомий робітник чи робітниця, або якщо ви є симпатиком робітничого руху, так вашим обов'язком є піддержувати тільки свої робітничі підприємства. Оминаєте ви свої робітничі підприємства, то тим самим поспираєте і збагачуєте своїх противників — своїх класових ворогів. Свідомі робітники і робітниця такого робити не сміють.

У Вінніпегу існує від кількох літ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКА КНИГАРНЯ. Вона заложена робітниками і фермерами для їх потреб і є ними самими контролювана. Тож коли ви ждете у Вінніпегу або поза ним, так заходіть або пишете до Робітничо-Фармерської Книгарні. В ній можете купити:

Грамофони, рекорди, скрипки, мандоліни і інші інструменти;

Ноти для музики і хору, вські офісові і шкільні прилади і т. ін.;

Різні робітничі газети, радянські журнали, книжки, календарі, драматичні твори та портрети великих робітничих провідників і письменників;

Для драмгуртків можна набути в Книгарні перуки, шмички та вську іншу характеристику.

Всі, що мають фотографічні апарати (Кодаки), можуть набути в Книгарні фільми всякої величини. Книгарня викінчує фільми в протягу 8 годин за дуже уміркованою ціною. Оставляйте або присилайте ваші фільми для викінчення тільки в своїй робітничо-фермерській книгарні.

Всім заінтересованим на бажання вислаємо наш каталог ДАРОМ.

Пишіть або заходіть на адресу:

THE WORKERS AND FARMERS BOOK STORE
600 SELKIRK AVE. — WINNIPEG, MAN.

ОГІРКИ! ОГІРКИ! ОГІРКИ!

Огірки та іншу ярину з Фарми Робітничого Запозомого Товариства можна набути кожного вечера в Укр. Роб. Домі у Вінніпегу. Замовлення на огірки для квашення на зиму приймаємо т. Ом. Хоміцький в Укр. Роб. Домі. Замовлення з поза Вінніпегу приймається тільки за посередництвом заряду відділу РЗТ тої місцевості. Коли ж в даній місцевості немає відділу РЗТ, то замовлення на висилку огірок приймається і вишлетуть тільки за попередню оплату за огірки і за пересилку.

СПИСОК МУЗИЧНИХ ТВОРІВ

Українські народні пісні, зшиток перший, на один голос в супр. форт.	\$1.20
Українські народні пісні, зшиток другий, на один голос в супр. форт.	.90
Українські мелодії й баллади, на один голос в супроводі фортепіану	.50
Українські гимни, на один голос в супроводі фортепіану	.50
Українські воєнні пісні, хори з фортепіаном	.75
Музика до снів О. Олеса, на один голос в супроводі фортепіану	.75
Музика до Кобзаря Т. Шевченка, 32 композиції в супроводі фортепіану	1.75
Музика до Кобзаря Т. Шевченка, на хор, зшиток 1-ий (16 композицій)	1.25
Музика до Кобзаря Т. Шевченка, на хор, зшиток 2-ий (10 композицій)	1.25
Варшавський Василь — Прелюдія, на фортепіану	.60
Музика до снів Ю. Федьковича (9 композицій)	.75
Музика до снів В. Пачоцького на хор	.50
Музика до снів Б. Лепкого, на один голос в супроводі фортепіану	.45
Музика до снів В. Франка, на один голос в супроводі фортепіану	.75
Барнаїський Василь — Твори на фортепіану	.50
Українські маршеві пісні на хор	.50
Українські марші на фортепіану	.60
Українські танцювальні пісні на один голос в супр. форт. (25 пісень)	.70
Українські танці, зшиток перший на фортепіану (34 пісні)	1.25
Українські танці, зшиток другий на фортепіану	1.25
Портно Лев — Школа для скрипки, частина перша, три зшитки	.60
Портно Лев — Школа для скрипки, частина друга, чотири зшитки	.60
Портно Лев — Школа для скрипки, частина третя, три зшитки	.60
Портно Лев — Школа для фортепіану, три частини, I, II та III	.60
Портно Лев — Етюди для скрипки з хр. мелодій, частина перша	.60
Копиць Ол. — Українські хори. Народні пісні т. I.	.75
Копиць Ол. — Українські хори. Народні пісні т. II.	.70
Копиць Ол. — Українські хори. Народні пісні т. III.	.50
Копиць Ол. — Українські хори. Народні пісні т. IV.	.80
Степовий Я. — Українські народні пісні для хору т. I.	.40
Степовий Я. — Українські народні пісні для хору т. II.	.40
Степанко К. — Українські козацькі та шершаві для хору	.60
Якименко Ф. — Триптих народних мелодій для міщаного хору	.40
Леонтович М. — Українські народні пісні для міщаного хору	.40
Степанко К. — Шкільний співаник для шкільних хорів	.90
Артемовський С. — Шторожень за Дунаєм, опера, фортепіанний уклад	1.50
Старинський — Ов не ходи Гривою. Опера, фортепіанний уклад	.60
Рудницький А. — Івці любови, на голос і фортепіан	.50
Копиць Ол. — Весниці, для хору	1.00
Лисенко — Наташка Подзавка, опера, фортепіанний уклад	.90
Лисенко — Радивна Ніч, опера, фортепіанний уклад	4.50
Лисенко — Чорноморці, опера, фортепіанний уклад	1.25
Лисенко — Утоплена, опера, фортепіанний уклад	2.25
Лисенко — Тарас Бульба, опера, фортепіанний уклад	6.30
Ніжинський — Вечерниці, опера, фортепіанний уклад	.90
Русалочки — Збірник найновіших українських концертних пісень	1.00
Вечерниці — на чотири голоси (кожний голос особно)	.50

РІЖНА ЛІТЕРАТУРА.

Шевченко — Кобзар Лепкого, оправлений \$2.00 || Шевченко — Кобзар В. Симоніча, оправлений | 3.00 |
Шевченко — Кобзар, оправлений	1.25
Шевченко — Твори, 3 томи, оправлені	6.00
Шевченко — Твори, 5 томів, оправлені	10.00
Шевченко — Гайдамаки, ілюстр. картон	3.50
Шевченко — Гайдамаки, ілюстр., оправл.	5.00
Шевченко — Гайдамаки, ілюстр., ляжус.	6.00
І. Франко — Твори 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17 брош.	від 50—75
І. Франко — 3 вершини і низин, оправлено	3.00
І. Франко — Перехрестні стежки, оправл.	2.00
І. Франко — Останні суспільності, опр.	1.25
І. Франко — Діалог Беркут, оправл.	1.00
В. Винниченко — Твори 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11 брош.	.75
В. Винниченко — Відродження наші 1, 2, 3 том в оправл.	6.50
В. Винниченко — Записки Кирпатого Мефистофіла, оправл.	1.00
Кобляницька — Шарівна, оправл.	2.00
Кобляницька — Земля, оправл.	1.50
Крушельницький — Рубають ліс, оправл.	1.75

Маємо на складі різні листівки українські по 4 ц. шт. Будівництво Радянського Союзу по 55 ц. Мандоліни "Тісон" по \$25.00.

Пишіть на адресу:

WORKERS TRADING CO-OPERATIVE, LIMITED
300 Bathurst Street
Toronto, Ontario